www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Installation 2012

vis a téte cylindrique hexagonale
creuse DIN 912/1S0 4762-M8x20-A2

support penché
marquage (L)

—

support vertical
marquage (L)

1. Déterminez l'emplacement de l'équipement en tenant compte de l'espace minimal

nécessaire (zone d'impact).

2. Réalisez les trous de fondation selon le dessin. Prenez en considération qu'une

terre meuble est supposée pour effectuer un montage stable.

3. Avant l'installation des supports aux poutres transversales, graissez les

vis d'une fine couche de la pate de montage fournie.

L, Vissez les supports aux poufres fransversales selon le plan, 3 chaque fois un

support vertical et un support penché.

5. Posez l'ensemble dans les trous de fondation et étayez-le, le cas échéant.
6. Remplissez les trous de fondation de béton non-armé, classe C20/25, arrondissez

les bords et mettez un sol amortissant sur l'ensemble de la zone d'impact. Le HIC
du sol (pouvoir amortissant) doit correspondre a la Hauteur de Chute Libre (HCL)
du jeu ( voir EN 1176 - 1).

7. Aprés la fin de prise du béton, fixez les chaines aux adaptateurs des articulations

de la balangoire de la maniére suivante: dévissez la vis a téte cylindrigue située
dans l'adaptateur, insérez le dernier maillon de la chaine. Remarque: Fixer la vis 3
téte cylindrique a l'aide d'une clé Allen ou une clé a douille sans la forcer. Si
nécessaire, raccourcissez les chafnes de maniére a ce que la garde au sol soit de
0,45 m minimum.

8. Conformément a l'instruction de maintenance, controlez les raccords a vis aprés &

- 5 semaines et resserrez, si nécessaire.

Veuillez transmettre au personnel compétent les outils spéciaux fournis (par ex.
clé hexagone Allen) ainsi que toute documentation spécifique nécessaire ala
gestion de sécurité selon la norme EN 1176-7 comme par ex. facture, bon de
livraison, confirmation de commande, instruction d'assemblage et de maintenance.

8 x raccord a vis comprenant:

1x vis hexagonale BIN 933-M16x55-A2
2 x rondelle DIN 125-917-A2

1x écrou borgne DIN 986-M16-A2

8x raccord a vis comprenant:

1x vis hexagonale DIN 933
M16x45-A2

2x rondelle BIN 125-¢17-A2

1x écrou borgne DIN 986-M16-A2

marquage du niveau
du sol (goujon
soudé) qui
correspond a la
profondeur
d'installation

N° d'article Désignation

; 0-40553-000 K&K Balancoire contact
Installation 0-40283.000  2.50m ] drinie”

Echelle  Mise & jour Page

- 06/13 EB 1/3



www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Installation 2012

espace minimal:

12,13
11,26 *
10,38 ™"
9,51~
X
X (=)
o| W
\ <D~ Y=}
—
Nal o
e Elom o
m é_ §~
N
] 5
of z
X
wn
q--
(=)
1,66
point de référence /
*  dimension pour sols amortissants synthétiques de méme hauteur que la surface
entourante (cf. EN 1176-2 § 4.10.2.1). En outre, au sens du mouvement, il faut un
**  parcours supplémentaire sans obstacles d'une longueur de 0,50 m.
dimension pour sols amortissants naturels (matériaux en vrac, par ex. du sable)
N° d'article Désignation Echelle Mise & jour Page
Installation 0-40553-000 K&K Balancoire contact 1:100 06/13 EB 2/3

0-40563-000 2,50m / triple




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Installation 2012

_|niveau du sol

0,45

2,50
env.2,71

1 17
—m~T T

CA W N T TN
L L1 I ¥ W A | | | N Y | L
2,30 3,20 2,30
/\
VAN
L/ ~ Q?’Q
/A N

1,59

2,77

0,92

surface de heurt sous la balancoire

(env. *32 m? resp. **35 m?)
3 recouvrir d'un revétement amo

rtissant en

tenant compte de foutes les posifions du

siége pendant son utilisation

hauteur de chute libre : 1,50 m

\ point de référence

fondation: fondation:
fype A type B
|niveau du sol 1720 |niveau du sol/\[7 1720 | supports
b V | ob
~ / ‘ N
= o | il
I} Vo PR [
o ‘ J : | I- =
fer d'ancrage < , L = .l' AT o
béton / + béton - \ +
= 0.50x0.70 | = 1,60 x 0,50 ‘
I i
*  dimension pour sols amortissants synthétiques de méme hauteur que la surface
entourante (cf. EN 1176-2 § 4.10.2.1). En outre, au sens du mouvement, il faut un
**  parcours supplémentaire sans obstacles d'une longueur de 0,50 m.
dimension pour sols amortissants naturels (matériaux en vrac, par ex. du sable)
N° d'article Désignation Echelle Mise & jour Page
Installation 0-40553-000 K&K Balancoire contact 1:100 06/13 EB 3/3

0-40563-000 2,50m/

triple




